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Zveza telesnokulturnih organizacij občine
Ljubljana-Siška nadaljuje s prizadevanji, da bi
se vse osnovne telesnokulturne organizacije v
občini na resnično samoupravni osnovi dogovo-
rile o organiziranosti, nalogah in finančni kon-
strukciji znotraj svoje panoge v občini.

V mesecu marcu sta bili dve seji sekreta-
riata ZTKO, posvet z vsemi osnovnimi telesno-
kulturnimi organizacijami v občini, razgovor z
aktivom pedagogov VVZ, razgovor z aktivom
pedagogov ŠŠD.

Nadaljujejo se razgovori z vsemi komisijami
športnih panog, ki se še niso sestale. Tako so
bili že opravljeni razgovori s teniškimi in atlet-
skimi klubi oz. sekcijami. V začetku aprila bo-
do še sestanki z balinarji, kegljači, judoisti, ki
se bodo nadaljevali s ponovnimi sestanki komi-
sij, ki so se že sestale.

Sestala sta se tudi IO SITKS in predsedstvo
ZTKO in skupaj razpravljala o nalogah na
področju telesne kulture.

Osnovne naloge, ki so bile sprejete na teh
sestankih:

— organizacija pionirskih športnih šol v
športnih panogah, za katere so možnosti razvoja
v občini in interes v tesni povezavi med osnov-
nimi telesnokulturnimi organizacijami in ŠŠD;

— izdelava racionalnih tekmovalnih siste-
mov v občini;

— v začetku aprila formiranje aktiva ZK pri
ZTKO;

— skrb za izobraževanje, angažiranje in na-
grajevanje strokovnega kadra pri vseh nosilcih
telesne kulture;

— ugotovitev interesa in najboljših možno-
sti za organizacijo poletne šole v naravi;

— uresničitev sistematične telesne vzgoje
otrok VVZ, kjer naj ostane stalna praksa zi-
movanje, letovanje in drsanje, precej interesa
pa je tudi za kotalkanje;

— na posebno željo pedagogov VVZ naj se
v te akcije prek KS omogoči vključitev otrok,
ki niso v VVZ;

— krajevne skupnosti naj postanejo koor-
dinatorji telesnokulturne dejavnosti na svojem
območju;

— ZTKO se mora truditi za vzdrževanje
čimboljših odnosov s TKS občine v okviru do-
govorjene razmejitve kompetenc;

— na področju športne rekreacije poglablja-
ti sodelovanje s komisijo za športno rekreacijo
pri občinskem sindikalnem svetu, ki že sedaj
uspešno skrbi za razširjanje športne rekreacije
v TOZD;

— ustvariti možnosti in dati na razpolago
strokovno službo za ceneno in učinkovito orga-
nizacijo vsakovrstnih športno-rekreacijskih tek-
movanj delovnih organizacij;

— organizirati o aprilu in maju občinska
prvenstva v atletiki, malem nogometu, roko-
metu, krosu, »meddvema ognjema«, namiznem
tenisu, medtem ko je bilo v mesecu februarju
prvenstvo v veleslalomu, v marcu pa v gimna-
stiki in smučarskih skokih.


